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ATA DA 6 REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2019, REALIZADA EM 13/11/2019. 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (13/11/2019), às 
dezessete horas (17h), na Sala de Sessões III da OAB/GO, foi instalada a 6a Reunião 
Ordinária da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019, sob a Presidência da Dra. 
Bárbara de Oliveira Cruvinel. Estiveram Presentes e justificaram ausência: conforme 
lista de presenças em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. A 
Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente declarou aberta a 
reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA: A presente ata foi lida e 
aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Entrevista na mídia televisiva: foi solicitado uma entrevista para a presidente da CDCA em 
relação a denúncia de que houve uma revista íntima na escola militar na cidade de Goiás. 
A presidente ficou de entrevistar as famílias das vítimas para saber mais sobre o ocorrido e 
posteriormente iria se pronunciar sobre o caso: Foi levado a pauta para o conselho federal 
para saber sobre o que os conselheiros acham da matéria. Na reunião foi chegado ao 
consenso que houve violação de direitos humanos e em relação aos direitos das crianças e 
adolescentes. Foi decicido na reunião ordinária que será conversado com o residente da 
subseção de Goiás para saber a posição dele sobre o caso. 3.2. Curso de capacitação para 
Conselheiros Tutelares: Ficou decidido que terá um curso de capacitação aos conselheiros 
realizado integralmente pela comissão dos direitos da criança e adolescente. 3.3. Reunião 
dos presidentes das CECAs das subseções: Ficou estabelecido que será feito oficio 
convidando os preseidentes das comissões do interior da CDCA para a próxima reunião 
ordinária para discutir sobre alguns temas relevantes e algumas situações que aconteceram 
e acontecem no Estado e algumas sugestões. 3.4. Planejamento 2020: Ficou estabelecido 
que será estabelecido algumas metas/cronograma para 2020 em Dezembro na próxima 
reunião. 3.5. Congresso 2020: será feito uma reunião após a reunião dos presidentes das 
CDCAs de subseções, ainda data a ser definida. 3.6. Visitas Técnicas: Será realizado uma 
reunião com os diretores da OAB/GO para que seja marcado um dia para a reunião com os 
órgãos competentes que fiscalizam. 3.7. Reunião com o juiz da infância: Ficou decidido 
que a Dra. Ana Ordália agendará a reunião de cortesia. 3.8. Confratenização 2019: Ficou 
decidido o dia 11/12/2019 para realizar a confraternização entre os membros da comissão, 
com local ainda a ser definido. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. 
Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3 Processos com julgamento adiado: 
nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 Conhecimento: Nenhum. 
4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum 6. 
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ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do 
Adolescente, Dra. Bárbara de Oliveira Cruvinel, declarou encerrada a reunião. Nada mais 
havendo para ser relatado, eu, Daniel Felipe Oliveira Cruz, Secretário Adjunto da 
Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada pela Presidente da Comissão. 
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DafIFeflè Oliveira Cruz 
Secretário Adjunto da Co Direitos da Criança e do Adolescente 



GOIÁS 

Comissão dos Direitos 
da Criança e Adolescente 

LISTA DE PRESENÇA 

REUNIÃO EM: 13/11/2019 

. BARBARA DE OLIVEIRA CRUVINEL FA - PRESIDENT 

2. RENATA VANZELLA BARBIERI - VICE-P ID . 

3. KARINA BUENO TIMACHI - SECRETARIA 

4. DANIEL FELIPE OLIVEIRA CRUZ - SECRETA JUNTO 

5. ANA ELIZA BARRETO MACHADO 

6. ANA ORDALIA DE FREITAS REZ 

7. EDSON FERREIRA SIL 

8. EMILIANO RIVELLO ALVES 

9. IVAN DOMINGUES DA SILVA JUNIOR 

10. LUIZ GUILHERME MENEZES DI CALACA 

11. LUIZA ANTONIA DOS SANTOS VIVEIROS 
jj . "R

12. MARIANA SOARES DA SILVA ...r n - ttAita 
13. MARIELLY RAMOS GUIMARAES 

14. PALOMA PEREIRA DE MORAES 

15. PAULO RICARDO DE OLIVEIRA SAMPAIO • 

16. RODRIGO DA PAINA° PACHECO , 

17. SEBASTIÃO GONÇALVES DA SILVA

18. TAISA HOLMAS STETER 

19. TATYANA LEMES BORGES 

20. WANDERSON ADOLFO TOLENTINO DA SILVA 
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